KoHTponbHbie paGoTbl

Bapuant 1

KoHTponbHas pa6ora N 1

Tema. OCHOBHOE CBOWCTBO pauuoOHaNbHOK APOGH,
CnoxeHue U BblYHTaHWE pauuoHanbHbix apobei

1. IIpn KAaKMX 3HAYEHHAX IePeMeHHOH HMMeeT CMBICJ BhIpA-
WHeHHe -8 ?
x=-4

2. Coxparure apobn:

24a°h* 15x - 102y m? -4 25 — a?
1) ——; 2) ———=; 3 3 4)
) 162357 ) 51y ) 2m -4 ) a® -10a + 25
3. BeIMONHHATE BRIYHTAHKE:
x-8 5-12x. m? m .
b 4x? 6x° 8) m?-9 m+3’
20 5, _14p?
a*+4a a’ 4)ap Tp+3°
4. Yrnpocrure BeIpaXkeHue:
1 y+3 y+1 3 . 2) 20 -b _ b-1
2y+2 2-2 -1’ B+1 b-b+1’
5. HaBecTHO, 410 2= 86 8. HaiianTe sHaUeHHe BHIDAXKEHHA:
a 3ab- b
1) —; 2) v

x2-16 22% -«x
x-4 x

6. Ilocrpoitre rpaduk GyHKuHuE Y =

KoHTponbHan paGora N2 2

Tema. YMHOXKEHHE U leNeHne pauuoHanbHbiX Apo6en.
ToxpaecTBeHHble Npeobpa3oBaHua PaLMOHaNAbHbIX BbipaXeHHH

1. Brinoanure aeficTBUA:

56231 g2 1 7247 3.8\,
= ( 16x%4° ] 2) “fo+ (24aC);

87




KouTponbHbie paGots — -
38b-3c 4c® | 6x-30 x2-25
3) ¢ b2 -2’ 1) r+8 " 2r+16°
2, Yropocrure BeIpa)kenue:
2a a+7 32 a-1 a+1 2a
1 + ' . 2 - : 2
)0—2 8-4a Ta+a® )(a+1 a—l) 1-a®

HoxaxkuTe TOMIAECTBO:
b? _ b ). b? o L b2 + 4b
b2 -8b+16 b-4) b®-16 b-4 4-b

H3sBecTHO, yT0o 6412 + —13 = 65. Haltaure anavenue Bhipa-
X

1
KeHusa 8x + =

KoHTponbHasn pa6ota N2 3

Tema. PaumoHansHbie ypaBHeHuHs.
CreneHb ¢ uensiM OTpHUATENLHBIM NOKa3aTenem.

DYHKUMA y = ; W eé rpaduk

Pemnre ypaBaenne:;

3x-7 x+1 X 25
1) x-l—.r—l_o' 2) *+5 x?4+6x
3anMIIATe B CTAHAADTHOM BHAE YHCJIO:
1) 126 000; 2) 0,0035.
IIpeacTrassre B BUfle CTENIOHN C OCHOBAHHEM @ BhIPAYKEHHE:
1) a® -a; 2) a0 : g 18; 3) (a®)2 - a?®,
Yupocrure suipaxkenne 0,8a''514 .1 22858,
Hajliznre 3Hayenne BuIpaykeHnAs:

. e 78.79
1) 22 +67 2) ——

3
IIpeo6paayiite Buiparkenue —%a’%“"’ -(5a®h'7) 2 rak,

9TOOEl OHO HE COJEpP}KAaNo CTemeHel ¢ OTPHUATENHHBIMH
NOKAa3aTelaMu,

Brruncaure:

-81)" . 273
1) (216-65)% . (36-2)1; z) AT
Pemrure rpaduueckn ypasrenne % =x-T

R

Bapwanrt 1

Ilopanox uuciaa a pasen —5, a mopAKoK umucaa b paBeH 4,
Kaxnm mMoxer 65ITh MOPAJAOK 3HAYEHNA BEIPAYKEHUA:
1) ab; 2) 10a + b?

KoHTponbHan pa6ora N 4
Tema. KsappaTtHbie KOpHU

Haiigure nepecevenue u ofsequHeHne MHOMKecTE A u B,
rae A — MHOXecTBO genuTenedt yucna 18, B — mMuOMxkecT-
BO flenuTesen yucaa 24,

Hailijure 3HAYeHUe BHIPAKEHHA:

_1 36 208,
1) 0,5,/160 3\/:%. 3) J62 . 28;

2) J0,25.81; 4) J§6-J’-‘[—\7?-.
Pemure ypasHenue:

1) x2 =2; 3) Jx =4;

2) x? = -16; 4) Jx = -9.

YopocTure BhIpaxkeHue: )

1) 72 - 38 + 4/18; 3) (385 -2)

2) (90 - V/40) - V10;

CpaBHETe uncaa:

4) (243 +3V5)(243 - 35).

1) 7V2 u 6J3; 2)6\/5 H 4\/2.
CoxpatuTe npobs:
\/Z+7. 33—@, a-2J3a+3
1) ——=3; &) —=— 3) ——————.
a-49 J33 a-3
OcpoboauTecs OT MPPAMOHANBHOCTH B 3HAMEHATENe
Apobu:
3 10
1) ——; 2) ————.
) 306 ) i

BrirecuTe MHOMXHTEND H3-I0J 3HAKA KOpPHA:

1) V5b2, ecin b < 0; 3) V-a®;
2) V12a4; 4) J-a®b%, ecnim b > 0.




-

Kourponsuwe paborsl ———

1.

Vapocrure suipasenue (13— V101)2 —(v101 - 11)2.

KouTponbHan pa6ora N2 5
Tema. KBagparHble ypaBHeHus. Teopema Buera

Pemmure ypaBHeHHE:
1) Tx2-21=0; 4) 3x* -28x+9=0;

2) 5x2 +9x = 0; 5) 222 -8x+11=0;

3) 2 +x-42=0; 6) 16x2 -8x +1=0.

CocraBbTe NpHBEJEHHOE KBaJPATHOE YPABHEHHE, CyMMAa
KOpHe#t xoToporo pasHa —10, a npouasegesne — yucay 8.
JuaroHans NpAMOyroJsHNKa HA 8 cMm Gonbme ofHON u3
ero cTopoH u Ha 4 cm Goasuie apyroit. Haiignre cTOpoHEI
NPAMOYTOJBHHKA,

Yucao -3 siBnsieTca KOpHeM ypaBHeHHMA 2x° +Tx+c=0.
Haiinure 3HaYeHMe ¢ ¥ BTOPOI KOPDEeHb YpaBHEHUA.

ITpn Kakom sHaueHHHM @ ypasHenue 3x2 —6x +a =0 ume-
€T e/INHCTBeHHEIIl KOPeHb?

HssecTrHO, 4TO X, M X, — KODHH ypaBHeHHMA x? +12x +
+6 = 0. He pemas ypaBHeHus, HaHAUTe 3HAYEHHE BBIpA-
MeHHA X7 + xZ.

KoHTponsHas paGorta N2 6
Tema. KBagpaTHblii TPEXUYNEH.

Pewexune ypaBHeHuit, CBOAALMXCA K KBAAPaTHbIM YPaBHEHUAM,

PeweHxue 3apay c NOMOWBIO paLHOHaNbHbLIX YPaBHEHHN

Pagayioxure Ha MHOMKNTENN KBAADATHBLIH TPEXUNEH:
1) x% +10x - 24;

2) 3x? -11x +6.

Pewnre ypaBaenne:

2 .
1) x4 - 24x2 —25=0: gyt 6
x-1 r-1

2 _Ba—
Cokpatute npobb &;EM :
a* -4

Bapuanr 1

PemuTre ypaBHeHHe:

26 B 23 o ;2-12'=0.

x4 =36 x°-6x x°+6x
IMTaccaskupCcKH IOe3] NPOXOAHT pACCTOAHHE, pPaBHOE
120 M, sa 1 4 OwicTpee, yem ToBapHBIi. Haiigure cko-
POCTh KaXKAOro moesfa, ecay CKOPOCTh TOBAPHOIO mnoesja
Ha 20 KM/4 MeHbIE CKOPOCTH NACCAXKHUPCKOro.
x2 -x-12
x-4

ITocTpoiiTe rpadux GyHKOHUHA Y =

KonTponbHas pa6ora N2 7

Tema. OGo6uieHne U CUCTEMATUIAUNA 3HAHUW yYaLmuXca
35mn®
Coxparure Apobs 2

P 14m*nd
IIpeacraBsTe B BHAE CTENEHN ¢ OCHOBAHUEM /M BBIDAYKEeHUE
(m®)2 : m8,
Yupocrure suipaskenue 64a — %\/490.

IIpu KaKuX 3HAUYEHUAX NEPEeMEeHHOH HMeeT CMBICJ BhIpa-
x-8

8x%2 -10x+3

JlokasKuTe TOMAECTBO:

JKeHue

a .- a-8 .a-20 _ a
[az -25 a —10(1+25)' (a-52 a+5"
Ilepsriit paboumit usrorosun 120 pgeraneit, a Bropoit —
144 peranu. Ilepsrrii paGounit HaroTaBaIuBaa Ha 4 JeTann
B yac Gonwkme, 4yeM BTOpOM, 1 paboTan Ha 3 Y MEeHBIIIE BTO-
poro. Cro/bKO geraseil uarorasinuean 3a 1 4 KaxAblll pa-
founit?
Jx,eciu0 < x < 4,

Mocrpoiire rpaduk yHKIUR ¥ =4{g
= ecaux >4,

Hokaxure, 4ro npH Ja060M 3HAYEHHH p YpDABHEHHE
2%+ px + p—4 =0 HMeeT ABa KOPHA.




